

四川美丰



尽善尽美 丰已达人



2023年01月16日



SiChuan MeiFeng NEWS 四川美丰化工股份有限公司 主办

http://www.scmeif.com

第307期(总第454期)

德新出内[2020]02号

总编辑:徐宗美

赛续冬牛再出安

筑牢安全根基 厚植生态底色

公司召开2023年HSE工作会,董事长、党委书记、总裁王勇出席会议并讲话,要求以党的二十大精神为指引,更加精准防范化解安全风险,更加有效统领绿色发展,以高水平安全环保服务高质量发展,以新安全环保格局保障新发展格局

本报讯(记者陶勇通讯员代明珠)1月12日,公司召开2023年HSE工作会,回顾总结2022年HSE工作情况,研判分析面临形势,安排部署2023年HSE重点工作,签订2023年《HSE目标责任书》,表彰2022年度HSE先进集体和个人,交流安全管理经验,强调要以党的二十大精神为指引,更加精准防范化解安全风险,更加有效统领绿色发展,以高水平安全环保服务高质量发展,以新安全环保格局保障新发展格局。董事长、党委书记、总裁王勇出席会议并讲话,党委副书记、纪委书记、工会主席徐宗美主持会议。

筑牢安全根基、厚植生态底色,为实现“铸双百美丰、成为受人尊敬的绿色智能化工企业”愿景创造安全稳定发展环境。对于2022年HSE工作成效,王勇在讲话中指出,面对疫情反复、高温限电等多重极端情况考验,公司全面贯彻新安全发展理念,深入开展环境污染防治,进一步打牢安全生产事关企业生存发展和员工家庭幸福,各单位要强化认识,提高政治站位;深刻汲取事故事件教训,时刻绷紧安全生产弦,保持“时时放心不下”的责任感,立责于心,担责于行,确保安全生产“零漏洞”,安全问题“零容忍”,安全事故“零发生”。

二是强基础补短板,筑牢安全。创新和花园式工厂环境,让干部职工备受鼓舞、倍增干劲。

今年,是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年,也是公司项目建设的攻坚之年,做好安全环保工作意义更加重大、影响更加深远。王勇要求,一是强意识严履责,提升安全。安全生产事关企业生存发展和员工家庭幸福,各单位要强化认识,提高政治站位;深刻汲取事故事件教训,时刻绷紧安全生产弦,保持“时时放心不下”的责任感,立责于心,担责于行,确保安全生产“零漏洞”,安全问题“零容忍”,安全事故“零发生”。

用人机制,加大培养力度,为公司安全发展提供人才保障;深入开展集中安全诊断,补齐短板,消除软肋;抓基层、打基础、苦练基本功,筑牢安全生产防线;抓好装备运行控制,定期维护保养,提升本质安全;严格执行特殊作业票证检查,开展特殊作业突发事件应急演练,推行特殊作业全过程中实时监控,严控特殊作业安全风险。三是强制度重执行,护卫安全。不断完善双重预防机制、体系和制度,为公司HSE管理规范化提供制度保障;严格规章制度执行,坚持“铁面”“铁规”“铁腕”“铁心”,以“零”容忍的态度管安全;严格新建

项目管理,促进公司快速、安全、高质量发展。

当前,正值岁末年初,做好安全环保尤为重要。王勇强调,要始终绷紧安全生产这根弦,严格执行领导干部带班和24小时值班制度,及时了解本单位安全情况,及时报送、反馈重要情况和信息,严格抓好安全监督检查和隐患排查整治,确保生产生活安全平稳运行;要关心关爱员工群众生活,深入做好走访慰问,精准帮扶救助困难群众,帮助解决生产生活实际困难,让员工群众切实感受到企业的关怀和温暖,度过一个欢乐祥和的春节。

2023年HSE目标已明确,号角已吹响,徐宗美在主持会议时强调,各单位要坚持“谁主管谁负责”“三管三必须”的原则,精心组织、统筹安排,把目标层层分解,把责任层层压实,把任务层层落实,为顺利完成公司2023年生产经营目标任务提供坚强有力保障。会上,副总裁童刚代表公司HSE委员会向大会作HSE工作报告(详见二版图解);董事会秘书王东宣读表彰决定,表彰2022年度HSE先进单位、HSE先进集体、安全卫士、安全生产示范班组、专职安全员标兵、优秀安全新闻作品作者。



董事长、党委书记、总裁王勇在化肥分公司慰问劳动模范

丰收满满 幸福满满

公司开展新春慰问系列活动

本报讯 喜迎兔年新春佳节,公司各生产经营基地、办公区张灯结彩,洋溢着浓厚的新春氛围。春节前夕,公司开展新春慰问系列活动,董事长、党委书记、总裁王勇向离退休老领导、老同志,劳动模范、一线干部职工以及困难职工,致以新春的祝福和美好的祝愿。此次新春慰问,慰问各级劳模22名,金额3.1万元;慰问困难职工14名,金额4.9万元。

1月14日,农历腊月二十三,王勇到科技公司开展新春慰问,前往两硝车间总控室、复合肥车间现场和油田助剂项目建设现场,慰问坚守在岗的

一线干部职工,向大家送上新春祝福,勉励大家在新的一年再接再厉、勇攀高峰。副总裁童刚、总工程师刘心强参加慰问。

每到一处,一线干部职工脸上都洋溢着丰收的喜悦。当天,王勇还向科技公司劳模工匠送上鲜花和慰问金,向困难职工送上慰问金,勉励大家再鼓干劲、再谋措施、再求突破,一起让公司更美、事业更丰。

共享丰收喜悦,共话美好未来。1月11日,王勇慰问化肥分公司劳模和困难职工,财务总监李全平参加慰问;1月9

(本报记者)

特写:鲜花赠劳模 礼赞劳动美

满天星、向日葵、康乃馨、百合……一束鲜花,精心挑选搭配的每一朵花,都在用独特花语向劳模致敬。

“你们辛苦了,向劳模致敬!”1月11日,化肥分公司科技楼前,董事长、党委书记、总裁王勇手捧鲜花,与遂宁市劳模、公司劳模王军、刘志、张英、蒋金平、徐道辉一一握手、亲切叙谈,送上鲜花和新春慰问金。财务总监李全平参加慰问。

献给劳模的不止是鲜花,更是一份浓浓的祝福和心意,表达对劳动模范最

崇高的敬意和最真挚的祝福,营造尊重劳模、关爱劳模的良好氛围。

新春叙谈中,王勇向劳模致以新春祝福,勉励大家继续走在创新创造前列,敢于直面问题、解决问题,在生产一线披荆斩棘、攻坚克难,做公司高质量发展的领跑者。

接过鲜花和慰问金,遂宁市劳模徐道辉激动之情溢于言表,“感谢公司的新春慰问,将立足本职岗位,持续发扬劳模精神、劳动精神,努力贡献新力量,展现新作为。”

(吴春香)

近日,公司领导分赴各生产经营片区,向奋战在各岗位的劳模送上新春慰问和祝福。

鲜花赠劳模,礼赞劳动美。2021年,公司修订《劳动模范评选管理办法》,明确每年春节期间开展劳模走访慰问,向在岗国家级、省部级、市县级、公司级劳模发放慰问金,加强劳模管理、服务劳模成长、关心关爱劳模,成为公司“学习劳模、尊重劳模、崇尚劳模、争当劳模”先进文化的缩影。

(吴春香)

荣登德阳50强榜单 建言化工产业发展

本报讯(记者陶勇通讯员吴春香)1月9日,德阳市举办2022年企业家协会年会暨德阳企业联合会成立大会。会议对2021德阳50强企业进行表彰,化肥分公司榜上有名,位列德阳优秀企业50强榜单第35位。德阳市委副书记罗文全出席会议并讲话。

发布2021德阳50强企业榜,旨在大力弘扬企业家精神,鼓励支持全市企业持续做大做强,积极推动存量改革倍增与增量拓展突破,助力实现“经济总量重返全省前三”目标,由德阳市企业家协会通过对全市企业2021年度营

收、税收等情况进行综合评价,形成德阳50强企业榜。

1月初,政协第九届德阳市委员会第二次会议举行。作为政协委员,化肥分公司总经理冷衍界参加政协第九届德阳市委员会第二次会议,列席德阳市第九届人民代表大会第二次会议,并在政协中共特邀界别小组讨论会上发言,发挥德阳化工基础优势,加快德阳化工园区建设,持续做大做强化工产业,助力德阳重返前三。

参加政协第九届德阳市委员会第二次会议前,冷衍界通过多方调研,向德阳市政协提案委员会提交《关于氢能汽车示范应用推进的建议》,建议相关政府部门集体研讨和出台相关地方性政策文件,推动德阳市氢能产业发展,解决氢能汽车示范面临的困难,推动示范项目的顺利进行,助力德阳在氢能等新能源的研究、示范应用和整个产业的发展。

今年的德阳“两会”,不少代表、委员建议,德阳要聚焦机械装备、材料化工、食品饮料和数字经济“3+1”主导产业精准发力,大力实施存量倍增和增量突破计划,在做强城市发展核心优势中更好服务国家战略全局和全省发展大局。

学以致用 以学促干

机关大讲堂开展2022年度总结暨工作座谈会,董事长、党委书记、总裁王勇参加会议,要求机关党员干部职工主动学、带头学,持续建设学习型、服务型、创新型、赋能型机关。

本报讯(通讯员李欢欢)1月12日,机关大讲堂开展2022年度总结暨工作座谈会,董事长、党委书记、总裁王勇参加会议,要求机关党员干部职工主动学、带头学,学以致用、以学促干。党委副书记、纪委书记、工会主席徐宗美参加座谈。

2022年,是机关大讲堂学习品牌开启之年,本着“以人为本、按需施教、注重实效”和“缺什么补什么”的原则,举办17期33学时,2000余人次参与聆听,成为机关部门重提升、转作风、求实效的基层党建新品牌。王勇在讲话中对机关大讲堂取得的工作成效予以肯定。

会议还对2022年机关大讲堂优秀组织、优秀讲师、优秀课件、优秀分享进行表彰。与会干部职工畅所欲言,纷纷表示受益匪浅、感触良多,机关大讲堂不仅是知识赋能,更是工作能力赋能,也让更多员工被看见、被支持、被点亮。

座谈会上,开展第18期机关大讲堂,信息化管理中心主任魏峰将以《四川美丰信息化建设思考与分享》为题,重点围绕公司信息化建设现状、未来公司信息化建设怎么看、怎么办、怎么干等展开讲授,内容翔实、课程精彩,为2023年机关大讲堂的开展起好头、迈好步、开好局。

